

## Вторая жизнь старых покрышек

В течение 10 декабрьских дней в Абакане и Черногорске Республики Хакасия проводилась масштабная экологическая акция: АО «СУЭК» Андрея Мельниченко и Минприроды Республики организовали прием старых автомобильных покрышек у населения. За это время было собрано более 10 тысяч покрышек! Именно столько использованных колес не будут «украшать» собой обочины дорог, пролески и берега водоемов. Почему это очень важно? Отработанные автомобильные покрышки относятся к отходам IV класса опасности и подлежат обязательной профессиональной утилизации, их захоронение или простое «выкидывание» категорически запрещено.



Что же будет с собранной б/ушной резиной? В цеху СУЭК-Хакасия из них сделают резиновую крошку и износостойкие резиновые плитки, который соответствуют всем требованиям экологической безопасности.

Переработка использованных шин ведется в СУЭК-Хакасия с 2016 года на базе отечественного оборудования. Сначала здесь утилизируют крупногабаритные шины от карьерных самосвалов и другой техники. Вместе с тем вопрос переработки покрышек от частного транспорта в республике стоял весьма остро, поэтому компания решила спасти окружающую среду от излишнего мусора и стала принимать старую автомобильную резину и от частников.

Выпущенные в СУЭК-Хакасия резиновые плитки использованы, в частности, при строительстве теннисного корта, который СУЭК подарила Черногорску в 2019 году, в детских и игровых городках, устанавливаемых компанией в рамках программы благоустройства территорий.



Для СУЭК забота об окружающей среде - важнейшая часть стратегии развития, в компании ведется масштабная программа, нацеленная не только на сокращение любых видов выбросов, но и включающая в себя рекультивацию земель, озеленение территорий, повышение энергоэффективности, поддержку особо охраняемых природных зон, экологическое просвещение. Как результат - компания входит в число лидеров ведущих экологических рейтингов, в том числе экологической ответственности горнодобывающих компаний WWF и стала одной из первых отечественных компаний, получивших официальный статус партнера Национальных проектов, в том числе национального проекта «Экология».

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ХАКАСИЯ 👁 65990 21.12.2021, 14:19  
👍 918

URL: <https://babr24.com/?ADE=222668> Bytes: 2269 / 2148 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["СГК/СУЭК"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)